

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Kosmické právo a možnosti jeho začlenění do českého právního řádu
Jméno autora:	Klečková Zuzana
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav letecké dopravy
Oponent práce:	Juraj Dudáš
Pracoviště oponenta práce:	VÝZKUMNÝ A ZKUŠEBNÍ LETECKÝ ÚSTAV, A. S.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání bakalářské práce je velice komplexní, je zaměřené na aktuální stav v oblasti vesmírného práva, potřeby všech zainteresovaných subjektů a rovněž na to, jak by mohla vypadat implementace jednotlivých částí legislativy na evropské a národní úrovni.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bakalářské práce je splněno ve všech bodech.	

Zvolený postup řešení	vyňikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Studentka přistoupila k řešení bakalářské práce velice odpovědně, práce zahrnuje informace, dle kterých je možné říci, že danou problematiku zaznamenala ve skutečně veliké šíři a díky tomu je práce obsahově skutečně kvalitní.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň je vysoká. Materiály, které byly zpracovávány jsou relevantní a z textu práce je vidět, že byly rovněž kvalitně zpracované.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je po jazykové stránce zpracovaná kvalitně.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Samotné zadání práce vyžadovalo intenzivní hledání zdrojů zaměřených na kosmické právo ve světovém měřítku. Studentka dané zdroje kvalitně zpracovala a dané citace korektně zapracovala do textu bakalářské práce.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>

Bakalářská práce je logicky rozvržená do šesti částí, v prvních dvou částech se studentka věnuje rešerši aktuálního stavu v dané oblasti, následuje metodologická část práce, která je zpracovaná velice pečlivě. Další část práce se zaměřuje na udržitelnost kosmického prostoru, po které následuje diskuse výsledků a závěr práce. Celkové hodnocení zpracování práce je výborné, obsahově je práce rozmanitá a kvalitní. Náhled na možnou budoucí implementaci a rovněž závěry práce indikují, že se studentka v dané tématice orientuje a její znalosti mohou být přínosné pro subjekty pracující v oblasti kosmického práva.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 28.8.2023

Podpis: